

Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dambovita

Nume Consilier STROE FLORENTIN

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are functia de membru

*Comisia pentru dezvoltare economica –sociala , buget -finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, amenajarea teritoriului si urbanism.*

**Raport de activitate pentru anul 2023**

<p><b>Ședințe ale consiliului local</b></p>	<p>Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, la un numar de 26 de sedinte ordinre, extraordinare și de îndată.</p>
<p><b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b></p>	<p>Am participat la ședințele <i>Comisiei pentru dezvoltare economică –socială , buget -finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, amenajarea teritoriului și urbanism</i> din care fac parte în calitate de membru.</p> <p>Am susținut adoptarea unui numar de 151 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Județul Dâmbovița anul în 2023.</p> <p>Am susținut toate proiectele de hotărâri initate de primarul comunei Corbii Mari.</p> <p>În cadrul comisiei am participat activ la aprobarea alocării fondurilor necesare bunei gestionări a situației economice a comunei, la stabilirea nivelurilor și taxelor locale și la dezbateră proiectului de aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli, a listei de investitii publice și a programului de investiții publice.</p> <p>Am aprobat proiectele privind întocmirea documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore, respectiv alimentare cu apă, canalizare, gaze, modernizare drumuri, piste de biciclete, centru de colectare cu aport voluntar și alte investiții în infrastructură, în comuna Corbii Mari și accesarea de fonduri nerambursabile, respectiv fonduri europene sau guvernamentale, dar și de la bugetul local, pentru realizarea acestor investiții</p>
<p><b>Întâlniri cu cetățenii</b></p>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii din satul Ungureni pentru a-i putea reprezenta, în consiliul local Cobii Mari.</p>
<p><b>Audiențe</b></p>	<p>Am primit de la cetățeni diverse solicitari cum ar fi: câinii de pe stradă care nu au stăpan, programul iluminatului public, problemele legate de podul peste Argeș aflat în construcție și data finalizării acestuia.</p>

<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<p>Am discutat cu cetatenii din zona mea în vederea întreținerii șanturilor din dreptul proprietății pentru scurgerea apelor pluviale.</p> <p>Am informat cetatenii cu privire la stadiul implementării proiectelor aflate în derulare la nivelul comunei. În toate întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii am prezentat activitatea consiliului local și hotărârile ce au fost adoptate în cadrul sesiunilor.</p> <p>Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.</p>
<b>Inițiative</b>	<p>Am susținut inițiativa privind bugetul local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 și rectificările acestui buget.</p> <p>Am susținut toate proiectele de hotărâri introduse pe ordinea de zi, de către primarul comunei.</p>
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	Nu este cazul.

**Consilier**

Stroe Florentin

